
LISTOPAD 

V listopadu jsme pracovaly s barvou. Snažily jsme se být pečlivé a udržet si čistotu při práci – jak při malování na 

papír, tak při zdobení perníčků, které nám donesl Martínek na oslavu svého svátku. Trénovaly jsme prostorovou 

orientaci a to jak ve „2D“, tak ve 3D. Rozvíjely jsme u toho nejenom vlastní fantazii a představivost, ale i zrakové 

vnímání – barvy, stranovou orientaci, prostorovou orientaci, pojmy uvnitř a venku.  Snažíme se cvičit tak, abychom 

měly správné postoje a držely rovná záda – a to nejenom při cvičení nebo chůzi, ale i při sezení u stolečku. 

Při ranních hrách využíváme různé hračky i sportovní náčiní a už umíme hru rozvíjet společně se všemi kamarády :o) 

Vyrobily jsme si větrník, kde jsme procvičovaly stříhání, vybarvování, ohýbání papíru, opatrnost při práci se 

špendlíkem a hlavně dodržení správného postupu podle instrukcí pí. učitelky. Všichni jsme to zvládli a při správném 

foukání do lopatek se nám větrníky krásně točily. 

Modelovaly jsme a kombinovaly jsme modelínu s plastovými víčky… Přijelo k nám divadlo a sledovaly jsme pohádku 

o drakovi. Potom jsme si udělaly vlastní divadlo, vymyslely jsme si pohádky a zahrály jsme si je samy. Uhádnete jaké? 

A také jsme si poprvé zařádily ve sněhu :o) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                            Už Martin na bílém koni, už zase přijíždí k nám… 
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Ňam Ňam… 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                                                              Pozor, ať vlk ta prasátka nesežere!          

 

 

 



     

                                                                                              Stoupneme si…? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                             Budou se nám točit??? 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

BOUDO, BUDKO 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



SNĚHURKA a 7 TRPASLÍKU 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



POHÁDKA O KRÁLOVSTVÍ a LOUPEŽNÍCÍCH 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

BRRRRR… 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                                                                     Naši listopadoví sněhuláci :o) 

 

 

 

 

 

 


